



迎战中考 校长寄语

西安八所中学校长为考生送上殷切祝福

中考,是孩子人生中的一个重要的大考,既是一个重要的机会,也是一次非凡的挑战。中考临近,为了给中考生加油鼓劲,《三秦学生记者》特别推出“迎战中考 校长寄语”专题,我们特邀西安八所中学校长,为考生们送上殷切的期盼和祝福,希望这份祝福成为考生们追梦圆梦的动力。

迎战中考,我们将和你在一起! 我们为你加油,为你喝彩!

轻松上阵 稳定发挥

西安市航天中学教育集团总校长 徐世锋



面对即将到来的2024年中考,我想对初三学子们说:中考赋予你们的,是一段全力以赴拼搏的经历,是九年来学习的提炼和升华,是了解持续努力、不懈奋斗的意义,是遭受挫折后,能重新站起来的勇气和韧劲,这些特殊意义都远远超过了考试本身,成为让你们的人生闪闪发光的宝贵财富。中考的确很重要,但请记住:没有一场考试能够决定你的一生。你的人生终将去往何处,将永远由你来定义。

希望所有考生调整心态,轻松上阵,稳定发挥,考出自己满意的成绩!

怀揣梦想 迎接曙光

高新一中陆港中学执行校长 方庆林



六月的阳光洒满校园,炽热而坚定。同学们也即将迎来人生中的一场重要考验——中考。此刻,你们怀揣梦想,站在青春的起点,迎接未来的曙光。

三年的青春年华,汇聚成今天的蓄势待发。在中考的关键时刻,希望你们保持一颗平常心,冷静应对每一道试题,以沉稳的姿态迎接挑战。用心去答题,用情去书写,用实力去证明自己。不要去想是否成功,既然选择了远方,便只顾风雨兼程。

愿你们提笔从容,心怀壮志;合笔而笑,春风得意。加油,正熠熠发光的少年,去撒欢,去学习,去热烈地成长吧!

一起努力 静待花开

西安市高新第二高级中学执行校长 程霖



“夏条绿已密,朱萼缀明鲜”。你们即将步入中考考场,迎来人生的重要时刻。在迎接中考的道路上,你们勤勤恳恳,焚膏继晷,笃学不怠,这不仅是一种探索,更是一种追求。

同学们,九年磨利剑,六月试锋芒,中考在即,勇敢面对,欲度关山,何惧狂澜。高新二中一直恪守“为时创新、人尽其才”的校训,秉承“敬业奉献、爱生如子、崇尚科学、追求卓越”的办学理念,帮助每一名学生成长为“有德性,厚基础,会合作,敢担当,善创新”的“高新侠”。我代表高新二中全体师生祝莘莘学子蟾宫折桂,金榜题名!

未来可期,希望一起努力,遇见更好的自己。

海阔天空 成功可期

西安市第六中学校长 王坤



中考是人生旅途的一个驿站,你们既要严谨对待,也不可过分紧张。要以良好的心态,发挥最高水平,取得优异成绩,考入理想的高中,为人生的下一个目标奠基。

我希望你们在未来的人生道路上,带着“五气”前行。一是拥有春来我不先开口,哪个虫儿敢作声的锐气;二是秉持黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还的勇气;三是保持任他尘世多喧嚣,静我凡心立功名的志气;四是获得春风得意马蹄疾,一日看尽长安花的喜气;五是坚守千磨万击还坚劲,越是艰险越向前的骨气。唯有如此,你们的人生将海阔天空,成功可期。

祝愿同学们圆梦六月,中考成功!

妙笔生花 胜券在握

西安西港花园高级中学校长 王卫平



炎炎夏日,无法阻挡你们实现梦想的脚步,利剑出鞘,过关斩将,你们必将笑傲中考战场。在人生选择的关键一步,希望每位中考生都能够用对待生活的“温度”去攻克考试中的一切障碍。妙笔生花的你,注定难以忘怀2024年的这个特殊夏天。

西安西港花园高级中学是陕西省标准化中学,在校师生2000余人,高中部实行特色化办学,开设有高新一中励学班,实现了高进优出、低进高出,教育教学质量向更高层次迈进。我们的目标是办西安市最有温度、最具魅力的学校,祝福所有的初中毕业生考程顺利、金榜题名。

加油吧,少年!

不负青春 励志前行

西安市远东第一中学校长 杨省



怀揣梦想,励志前行的你此刻一定已经蓄势待发,跃跃欲试!

欲度关山,何惧狂澜;风生水起,正好扬帆!愿你将智慧和自信灌满笔尖,落笔字字生花;愿你让梦想和勇气萦绕心头,无惧风浪,一往无前!相信你一路走来所有的坚持必将在这个夏天绽放出最绚烂的光彩!

在人生的新征程上,欢迎你来到西安市远东第一中学这所充满阳光和欢乐的校园,和我们一起带着梦想奔跑,在丰富的校园文化的浸润下,在老师们的倾心培育和优秀同伴的知心相伴下,不留遗憾,不畏考验,不负青春,奔向山高海阔的广袤未来!

青春无畏 执着奋进

西安市第二十六中学校长 王同洲



“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”。亲爱的同学们,春天不会辜负四季的流转,成功必将眷顾每一位执着奋进的人!

初中三年,倏尔一瞬,相信1000多个日夜的付出,定能赢得中考的胜利。愿你们用知识的光芒照亮前行的道路;愿你们以坚定的步伐走向考场;愿你们以平和的心态书写人生的华章!在你们带着勇气与梦想往前走路上,西安市第二十六中学全体教师将会始终守候,陪伴你们度过这段充满荆棘却注定闪亮的日子。

青春无畏,中考必胜,孩子们,加油!

沉着应战 未来可期

西安市第八中学校长 魏昆鹏



西安市第八中学建校至今已102年,办学历史悠久,文化底蕴深厚。可谓是:百尺竿头更进一步,春风化雨,润物有声;千里之行始于足下,秋水时至,学海无涯。

学校赓续百年历史,守正创新,落实立德树人根本任务,全面实施素质教育。近年来,学校加快校园建设,优化校园环境;立足课堂教学,提升教学质量;开展研学活动,丰富学生生活;加强各项管理,提高育人水平,为每位学生的终身发展奠基。

中考来临之际,衷心祝愿各位考生满怀自信、沉着应战,取得优异的成绩。青春正好,未来可期!